

ОТКАЗАНА СУДСКА ПРОДАЈА У КНЕЗ МИХАИЛОВОЈ

Задужбина избегла добош

Судска продаја зграде Задужбине Николе Спасића у Кнез Михаиловој 33 јуче је отказана до даљњег. Катарина Савић, судија Четвртог општинског суда у Београду, донела је решење којим се продаја зграде Задужбине, заказана за 13. јул 2005. године, отказује, а Првом општинском суду налаже да достави списе из предмета који је у вези са спорном зградом, а води се пред тим судом. Зграда у Кнез Михаиловој 33 требало је да буде продата ради измирења дугова, које предузеће „Југоелектро“ има према З.А.О. „Изолаторниј заводу“ из украјинског града Лавова. Први општински суд је донео привремену меру забране отуђења те непокретности.

– Очигледно је да су писма министра културе Драгана Којадиновића Министарству правде и Врховном суду Србије утицала на то да се обустави ова нелогична продаја. Ипак, није могла да се пренебрегне законска обавеза да се овакво културно добро од изузетног значаја за Републику Србију мора приликом продаје прво да понуди Заводу за заштиту споменика културе града. И даље постоји могућност да се зграда Задужбине Николе Спасића отуђи као имовина „Југоелектра“, иако је „Југоелектро“

био само закупац два спрата у тој згради – каже Војин Ђекић, адвокат Задужбине Николе Спасића.

Према Ђекићевим речима, адвокат предузећа „Југоелектро“ му је најавио да ће ова фирма за измирење дуга понудити непокретност у Новом Београду.

Да „Југоелектро“ не мора да намири своје дугове продајом зграде Задужбине Николе Спасића сведочи и попис имовине овог предузећа. У основном проспекту „Југоелектра“ наводи се да ово трговачко акционарско друштво, између осталог, поседује 522 квадрата магацина у насељу Кијево, 746 квадрата канцеларијског простора у Улици Јурија Гагарина 81 у Новом Београду, сервис површине 335 квадрата у Улици Јурија Гагарина 218, и продавницу од 157 квадратних метара у Улици 27. марта 31.

– Чини ми се да постоји добра воља у Министарству културе да се донесе забрана продаје национализоване имовине задужбина и верских заједница. Овом одлуком избегли би се сви покушаји да се вредна имовина српских задужбинара прода до доношења Закона о денационализацији – објашњава адвокат Војин Ђекић.

Ненад Радичевић